~ 8 points

CORRIGE DS N°4 MATHEMATIQUES 2H

Jeudi 19 Décembre 2024 Lycée Jean DROUANT
INFORMATION CHIFFREE
EXERCICE 1
na 17
1. Ona: p=—=—=0,566 7 = 56,67 %.
ng 30

Il'y a environ 56,67 % de filles dans le groupe.

. Ona:np=pxng=0,08 x20050=1604.

Il'y al 604 abonnés au journal local.
na 18

. Ona:ng=—=——=500.

p 0,036
Il'y a 500 grammes de fromage blanc dans le pot.

. Ona:p=p; xp2=0,40x0,55=0,22 =22 %.

Il'y a 22 % de peéres dans le bus.

~ 10 points EXERCICE 2

~ 2 points

Y2—N 39-27

1. Ona:t= = =~ 0,444 4.
n 27
Ma facture de téléphone a augmenté d’environ 44,44 %.
2. Ona:y,=(1+1¢)xy; =0,95x42 =39,90.
L'action est cotée 39,90 € a la fermeture.
y» 1000
3. Ona: y; = —=——=970,87.
1+t 1,03
Je dois placer environ 970,87 € aujourd hui au taux annuel de 3 % pour disposer d'un capital
de 1 000 € dans un an.
4. Ona:1+ Iglobal = A+1)x1+1%)=130x0,80=1,04.
D’ou: Iglobal = 1,04 —1=0,04.
Les prix ont augmenté de 4 %.
1 1
5. Ona:1+ tréciproque = m = E =0,80.
D'oll : tréciproque = 0,80 — 1 = —0,20.
Apres une hausse de 25 % sur le prix d'un produit, le taux de baisse pour retrouver le prix
de départ devra étre égal a —20 %.
EXERCICE 3

Ona: 1+ tyobal = (1 + fmoyen)” < 1+ tmoyen = 1/ 1 + fglobal = /1,20 = 1,095 4.

D0l : fimoyen = 1,095 4—1 = 0,095 4.

Le taux d’évolution annuel moyen du prix de 'article est environ égal a 9,54 %.
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